Italy 2017: Survey for
teachers

Summary



1. | got enough information about the meeting (theme, pre-tasks, program
etc.) before leaving for Bisceglie.

} response

PAGNE )

1(33.3%)

0 ((I)%) 0(0%) 0 (0%)




2. | achieved the tasks | was supposed to deliver before the meeting.

3 responses

3
2
1
0(0%) 0 (0%) 0(0 0 (0%)
5 | 1 | |
1 2 3 - 5



3. Did you learn new means for coding before / during the meeting?

esponses

2 (66.7%)

| didn't know anything before, but | learned during the. .. Yes, | did.



4The _goals of the meeting were achieved.
3
2
1
0 0 (0%) 0(0%) 0(0%)

1 2 3 4



5. The working environment was satisfactory.

)y responses

3
2
1
0(0%) 0(0% 0 (0% 0 (0%)
5 | 1 | |
1 2 3 - 5



6.

2 r

0(0%)

0(0%)

0 ((ll%)

0 (0%

70




7. The main strength of the meeting:

3 responses

Organisation of activities.
The activities were motivating for students

Work in groups

8. Problems:

3 responses

Participation of all the members of groups in the tasks.
Some students had no knowledge of coding

Only a few boys



9. Things that need to be to discussed before the next meeting:

3 responses

Ways ol involving all the members of groups in tasks.
An even level of knowledge in the students group

None

10. The best ideas within this meeting:

3 responses

Design and organisation of activities, welcoming of participants.
Games creation with Scratch

Use of binary code to create bracelets



